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MODRI  DIRKAČ 

                                     HITRE ZDRAVSTVENE NOVICE 
LETNIK : 10                             DATUM 19. 09. 2011                                             Štev.: 478

POPRAVEK 
 
V prejšnji številki smo  napačno 
zapisali  ime   predstojniku otroškega 
oddelka, zato se asist. mag. Zdravku 
Roškarju, dr.med.spec. pediatru 
opravičujemo. 
 

Uredništvo 
 
 

IZBOR NAJSRČNEJŠE 
 

 
 

V letu  2010 in  2011  je že četrtič 
potekal izbor za najsrčnejše: 
medicinsko sestro, patronažno 
sestro in babico za leto 2010/2011. 
Predloge   za  laskavi naslov zbira 
revija Zdravje, posredujejo pa jih   
pacienti, posamezniki…. .   
 
Četrtič zapored  so opravili izbor za 
najsrčnejše med zaposlenimi v 
zdravstveni negi: medicinskimi 
sestrami/tehniki, babicami/babičarji in 
patronažnimi sestrami.  V ožji izbor 
se je  uvrstila pomočnica direktorja za 
področje zdravstvene nege  Metka 
Lipič Baligač, pomočnica direktorja 
za področje zdravstvene nege.  

Metki Lipič Baligač čestitamo za tako 
laskavo kandidaturo.  Slika je nastala 
na podelitvi  15. septembra 2011 v 
Festivalni dvorani  v Ljubljani.  

Vodstvo bolnišnice 

 
 

KADROVSKA KOMISIJA 
                                                                 

Obveščamo vse predstojnike, 
glavnem med. sestre in vodje služb, 
da bo 22. septembra 2011 kadrovska 
komisija.  

Prosimo, da torka  20. septembra 
2011, posredujete predloge za 
podaljšanja oz.  zadeve,  za katere 
želite, da bodo na kadrovski komisiji 
obravnavane. 

 
Vodstvo bolnišnice 

 
 
 

23. SEJA STROKOVNEGA 
SVETA ZN 

 
Na 23. seji strokovnega sveta 
zdravstvene nege Splošne bolnišnice 
Murska Sobota, ki je bila  7.9.2011 je  
v uvodnem  nagovoru direktor Bojan 
Korošec povedal, da nas čaka  na vseh 
področjih veliko dela.   
V mesecu oktobru je drugi del  
presoje o akreditaciji  NIAHO. 
Čeprav je bila predpresoja dobra in ni 
bilo ugotovljenih večjih nepravilnost, 
moramo predlagana  neskladja do 
akreditacije odpraviti.  Glede na 
finančno situacijo smo v bolnišnici  
prioriteto namenili dodatnemu kadru 
(zaposlenih imamo 120 zdravnikov), 
vlaganju v aparature in investicijam. 
Strokovni direktor je  ponovno 
poudaril, da  v bolnišnici delamo  
maksimalno in da moramo to delo 
tudi dokumentirati, zaradi 
zagotavljanja plačila in dviga uteži.  
Pri tč.1. smo pregledali sklepe 
prejšnje seje in potrdili zapisnik. 
Tč.2. dnevnega reda je bila namenjena 
rezultatom predpresoje  za 
akreditacijo  po NIAHU. Poročilo 
smo dobili v začetku  avgusta v 
angleški verziji. Posredovana je bila v 
slovenskem jeziku vsem 
predstojnikom, glavnim med. sestram 
in vodjem služb, ki imajo nalogo, da z 
njo seznanijo vse zaposlene. 
V ta namen smo  pričeli že z  
usklajevanjem bolnikove  
dokumentacije. Ker je bolnišnica 
Jesenice že pridobila akreditacijo, 
smo si pri njih ogledali njihovo, ki je 
že usklajena po standardih NIAHO. 
Poseben poudarek je na predpisovanju 
zdravil, na čitljivosti zapisanega, na 
parafi tistega, ki je zdravilo predpisal 
in tistega, ki ga je apliciral.  S 
predstojniki in glavnimi  
medicinskimi sestrami smo pregledali 

obstoječe  dokumentacijo, ki jo bodo 
pregledali skupaj z zaposlenimi po 
oddelkih, uskladili z zahtevami 
standarda NIAHO. 
Vsi predlogi iz oddelkov se 
posredujejo do 15. 9. Aniti Vogrinčič 
Černezel.   
Predlogi za spremembo dokumenta o 
omejevanju pacientov se posredujejo 
do 15. septembra vodji skupine 
Simonu Šemrlu.  
Za pomoč pri ločevanju »čistih in 
nečistih  prostorov se je vključila 
Šarika Benko SOBO, ki bo  v  
zadnjem tednu septembra preverila, če 
so odstopanja odpravljena. 
Dogovorili smo se, da bomo pristopili 
k odpravi  neskladij in  pred  
akreditacijo  na strokovnem svetu 
zdravstvene nege  preverili vsa 
področja.  
K tč.3. Razno 
A)  Razpravljali smo o osnutku 
interventnega zakona, kjer so 
predlagane spremembe na področju 
zaposlovanja v javnem sektorju. 
Zakon je v obravnavi v državnem 
zboru, potrebno bo počakati ali bo 
sprejet. V kolikor bo sprejet bo na 
področju zaposlovanja v javnem 
sektorju prišlo do velikih sprememb s 
tem pa težav pri zagotavljanju 
nemotenih procesov dela.  
B). 
Nataša Jančar  je podala določene  
predloge za delo z  odvzemom  krvi 
na oddelkih  in predajo v laboratorij v 
analizo. Za lažje in boljše delo 
predlagajo nekaj dopolnitev pri delu.  
Dogovorili smo se, da bo  
predstojnica laboratorija pomočnici 
direktorja za področje  zdravstvene 
nege posredovala pisna navodila in 
predloge.  
C) 
Še vedno nismo iz vseh oddelkov 
dobili  seznam precepljenosti 
zaposlenih  proti ošpicam. Oddelki, ki 
še  niso posredovali, naj to storijo v 
roku enega tednu. 

 
Metka Lipič Baligač, dipl.m.s. 

Pom. direktorja za  podr. ZN 
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Sestanek  KOBO 
 
Drugi sestanek Komisija za 
obvladovanje bolnišničnih okužb je 
bil v sredo, 14.9.2011 z dnevnim 
redom: 
-  Priprava na nacionalno presečno 
raziskavo bolnišničnih okužb 
(SNPRBO)  
 - Poročilo o vzorčenju vode, 
18.9.2011 na prisotnost bakterije 
legionella  
-  Razno: cepljenje zdravstvenih 
delavcev proti ošpicam; cepljenje 
proti hepatitis A; brisi rok  v 
bolnišnični prehrani 
1. Slovenske bolnišnice bodo v 
oktobru 2011 izvedle drugo prečno 
raziskavo (popis) o bolnišničnih 
okužbah. Cilj raziskave bi bil: oceniti 
prevalenco bolnišničnih okužb (BO), 
opredeliti najpogostejše povzročitelje 
BO, opredeliti neodvisne dejavnike 
tveganja BO, oceniti delež umrlih 
med bolniki z BO; oceniti stroške 
podaljšane hospitalizacije in pridobiti 
vpogled v uporabo antibiotikov pri 
zdravljenju BO. Rezultati so lahko 
osnova za načrtovanje preprečevanja 
in obvladovanja BO in načrtovanje 
ustreznega epidemiološkega 
spremljanja BO. Koordinatorji 
slovenskih bolnišnic (mag. Emil Pal 
za našo bolnišnico) so bili že 
seznanjeni z načinom izvedbe; 
usposabljanje ostalih sodelavcev, ki 
bodo izvajali anketo, pa bo 21.9.2011 
v UKC Maribor. Sklep: izobraževanja 
se udeleži ZOBO, SOBO in 5 
zdravstvenih delavcev iz hospitalnih 
oddelkov.  
2. V bolnišnici so bili odvzeti trije 
vzorci vode zaradi ugotavljanja 
prisotnosti bakterij rodu Legionella. 
Vzorci so bili analizirani v 
mikrobiološkem laboratoriju  ZZV 
Maribor. V enem vzorcu  je bila 
dokazana prisotnost bakterije vrste 
Legionella pneumophila, v številu 
660CFU v 1000 ml. Ugotovljeno 
število bakterij predstavlja majhno 
tveganje za pojav legioneloz. 
Čeprav je število bakterij Legionella 
pneumophila nizko, nam njihova 
prisotnost pove, da je vodovodni 
sistem koloniziran in da se pod 
ugodnimi pogoji bakterije v njem 
lahko zelo  hitro močno razmnožijo. 
Potrebno je ugotoviti vzroke za 
prisotnost bakterij in z preventivnimi 
ukrepi zagotoviti pogoje pod katerimi 
bo pitna voda spet skladna z 
veljavnimi zakonskimi predpisi. 

Sklep: opraviti se pregled 
vodovodnega omrežja na tem 
področju, izvede preventivni toplotni 
šok in potem kontrolno vzorčenje 
vode. 
Razno:  
- Cepljenje proti ošpicam je 
obvezno za osebe, ki so pri svojem 
delu izpostavljeni nevarnosti okužbe 
ali lahko prenesejo okužbo na druge 
osebe. Oddelki naj posredujejo 
podatke o precepljenosti proti 
ošpicam za svoje zaposlene. Sklep: 
pripraviti  načrt za novo zaposlene 
zdravstvene delavce glede dokazila o 
cepljenju proti ošpicam; že zaposleni 
zdravstveni delavci pa so dolžni 
pridobiti podatke o svojem cepilnem 
statusu glede ošpic. 
- Cepljenje proti hepatitis A je 
pogoj za zasedbo delovnega mesta, 
kjer obstaja nevarnost za okužbo z 
virusom hep.A. Sklep: že zaposlene 
delavce bolnišnice, ki niso bili 
cepljeni in obstaja nevarnost za pojav 
okužbe (pralnica), je potrebno cepiti; 
kadrovska služba pa mora pridobiti 
podatke za delavce, pred sprejemom v 
službo. 
- Rutinski brisi rok zaposlenih v 
obratu bolnišnične prehrane in 
dietoterapije omogočajo stalni nadzor 
nad oceno higiene rok zaposlenih, ki 
delajo z živili. Glede na laboratorijske 
izvide, se izvajajo vsi potrebni 
preventivni ukrepi. Sklep: stalni 
notranji nadzor odgovornih v procesu 
dela (priprava hrane)  in dodatni z 
brisi rok, kmalu po opravljenih 
izobraževanjih (delavnice higiene 
rok). 

ZOBO mag. Emil Pal; dr.med.spec.inf. 
SOBO; Šarika Benko; dipl.med.sestra 

 
 
 

NOVICE S 
ZDRAVSTVENE EKONOMIKE, 

PLANA IN ANALIZ 
 
◊ Poraba zdravil in medicinsko 

potrošnega materiala (MPM) v 
obdobju jan-avgust 2011 

 
Stroški zdravil in MPM znašajo v 
osmih mesecih 2011 skupno 
4.077.909,28€ in so višji kot v 
enakem lanskem obdobju za 
562.634,94€ (ind. 113,9). 
Upoštevajoč porabo Remicada v tem 
obdobju, se preseganje nad lansko 
porabo poveča na 607.843,18€.  
 

Stroški so glede na lansko obdobje 
nižji na: dializah (ind. 89,8), 
okulistiki (ind. 98,0), fizioterapiji 
(ind.72,7), sterilizaciji (ind. 80,4),  
citologiji (ind. 88,4), centralnem 
laboratoriju (ind. 97,1), PBZ odseku 
(ind. 84,3),  prosekturi (ind. 80,5), 
prehrambeni sl. (ind. 97,1), čistilni 
sl. (ind. 59,3) in pri škartu (ind. 
14,0). Na vseh ostalih oddelkih in 
službah je poraba v teh mesecih 
presegla porabo lanskega obdobja. 
 
Procentualno največji porast 
stroškov glede na lansko obdobje je 
na rentgenologiji (ind. 172,4, 
vrednost 136.554,31€),  največji 
vrednostni porast pa je na internem 
oddelku in znaša porast 190.774,84€ 
(ind. 131,8). 
 
Največji delež v porabi so imeli: 
interni oddelek (18,91%), COB 
(16,44%), odsek dializ (12,02%) in 
centralni laboratorij (12,00%). 
Največji strošek predstavljajo 
zdravila (38,49%), MPM (20,27%) in 
material za diagnostiko (12,96%).  
 
V obdobju januar – avgust 2011 smo 
glede na enako obdobje prejšnjega 
leta potrošili manj materiala za 
dializo A (ind. 92,7), materiala za 
dializo B (ind. 43,4), kemikalij (ind. 
94,5), materiala za diagnostiko (ind. 
96,0), leč (ind. 94,6), pri vseh ostalih 
skupinah (zdravila – ind. 125,1, 
obvezilni material – ind. 120,1, MPM 
– ind. 103,4, laboratorijski material - 
ind. 121,8, RTG material - ind. 
1.792,4, šivalnega materiala (ind. 
101,8), razkužila -  ind. 164,1 in 
embalaža – ind. 136,1) pa so bili 
stroški višji.  
 
 
 
• REALIZACIJA FIZIČNEGA 
OBSEGA V OBDOBJU JANUAR - 
AVGUST 2011 
 
V obdobju januar – avgust je bilo 
realiziranih 11.765 SPP-jev po 
pogodbi z ZZZS (16.384,91 obteženih 
primerov) (v enakem obdobju 
predhodnega leta 11.870 SPP-jev oz. 
14.538,10 obteženih primerov). S tem 
je izpolnjen sezonski plan 97,1-
odstotno (pod sezonskim planom smo 
za 350 SPP-jev). Povprečna 
osemmesečna utež znaša 1,39, 
plansko utež do ZZZS presegamo za 
0,195 uteži.  
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Prospektivni program v okviru 
akutne bolnišnične obravnave ni 
izpolnjen pri operacijah krčnih žil 
(ind. 89,6), angiografijah (ind. 72,0), 
op. žolčnih kamnov (ind. 78,1), 
endoprotezah kolena (ind. 96,0), 
ortopedskih op. rame (ind. 84,0), op. 
hrbtenice (ind. 87,0), op. karpalnega 
kanala (ind. 96,4), porodih (ind. 
92,1) in operacijah stresne 
inkontinence (ind. 36,0).  
 
Program doječih mater je pod 
planom za 19,2%, program sobivanje 
staršev ob bolnem otroku pa je 
presežen za 42,3%. Oba programa 
sta plačana glede na realizacijo.  
 
Program PBZ je izpolnjen 76,97-
odstotno (realiziranih 730 neakut. 
BODov manj), nedosežen (vendar se 
izpolnitev programa mesečno 
povečuje) je tudi program 
negovalnega odseka in sicer je 
indeks 99,6 (realiziranih 17 neakut. 
BODov manj).  
 
V specialističnih ambulantah je bilo 
v prvih osmih mesecih obravnavanih 
108.953 bolnikov, od tega po pogodbi 
z ZZZS 105.947 bolnikov (v enakem 
obdobju predhodnega leta 108.350 
pacientov oz. 106.148 po pogodbi z 
ZZZS), na funkcionalni diagnostiki 
(UZ, RTG) pa 15.546 primerov, od 
tega po pogodbi z ZZZS 15.172 
primerov (v enakem obdobju 
predhodnega leta 14.767 primerov 
oz. 14.511 po pogodbi z ZZZS) 
 
Program do ZZZS v specialistično 
ambulantni dejavnosti ni izpolnjen v 
kardiološki amb. (ind. točk 65,9, ind. 
obiskov 73,7), gastroenterološki amb. 
(ind. točk 97,7, ind. obiskov 82,7), 
pulmološki amb. (ind. točk 69,1, ind. 
obiskov 80,5), kirurških amb. (ind. 
točk 91,1, ind. obiskov 94,2), 
ortopedski amb. (ind. točk 82,8, ind. 
obiskov 93,8), ORL amb. (ind. točk 
85,1, ind. obiskov 86,9), očesni amb. 
(ind. točk 81,6, ind. obiskov 76,0), 
amb. za bolezni dojk (ind. 79,6, ind. 
obiskov 67,6), mamografijah (ind. 
88,4) in ambulantni program 
operacij sive mrene (ind. 61,1).  
 
Program CT-ja ni izpolnjen in sicer 
so indeksi sledeči: CT glave in vratu 
ind. 48,3 (1.078 preiskav manj), CT 
skeleta ind. 62,6 (296 preiskav manj), 
CT toraksa in abdomna ind. 56,7 
(478 preiskava manj), CT 
angiografije ind. 99,1 (2 preiskavi 

manj), CT srca ind. 166,7 in 
specialno CT slikanje (1 preiskava 
več). 
 
Program magnetne resonance je v 
osmih mesecih presežen za 38,3% oz. 
za 639 preiskav. 
 
V vseh ostalih specialističnih 
ambulantah so plani izpolnjeni.  
 
V primarni dejavnosti je program v 
ginekološki dispanzer izpolnjen oz. 
presežen (ind. 101,2), Pri fizioterapiji 
je plan točk presežen (ind. 102,7), 
vendar pa ni dosežen plan primerov, 
kar pa je pogoj za plačilo programa v 
celoti. Zmanjkali so 4 primeri, tako 
da je pričakovati, da bo program do 
konca leta v celoti izpolnjen. 
 
Indeks realizacije dializ je 92,2 (589 
dializ pod planom). 

 
 

◊ EVIDENTIRANJE 
DELOVNEGA ČASA ZA TISTE, KI 
OPRAVLJAJO STORITVE PREKO 
PODJEMNIH POGODB – PONOVNO 
OBVESTILO 
  
Objavljeno je bilo že obvestilo v zvezi 
z evidentiranjem delovnega časa za 
vse tiste zdravnike, ki opravljajo delo 
preko podjemnih pogodb in so plačani 
po urah. 
 
Ker ugotavljamo, da evidentiranje še 
vedno ne poteka v skladu s pravili 
bolnišnice, vas naprošamo, da 
evidence nemudoma vzpostavite, v 
nasprotnem primeru izplačilo za 
mesec september ne bo mogoče. 
 
V kolikor kartice ti zdravniki še 
nimajo, jo lahko dobijo pri g. Žekšu. 
 

    
 Natalija Zrim, Vodja sl. za zdr. 

ekonomiko, plan in analize 
 
 
 

JAVNA NAROČILA 
 
 
Na portalu javnih naročil je bil objavljen 
javni razpis po odrtem postopku, katerega 
predmet je sukcesivna nabava 
Zemeljskega plina za obdobje 5. let. 
Številka razpisa je JN10417/2011, rok za 
oddajo ponudb pa najpozneje do 
24.10.2011 do 12.00 ure. 
 

V četrtek, 15. septembra je bilo odpiranje 
ponudb za različno blago po sklopih in 
sicer preverjanje cen za zadnje obdobje. 
Za sklop A-1 Pisarniški material – razni so 
predračun pripravili sledeči ponudniki: 
• Pomurska založba d.d., Lendavska 
1, 9000 Murska Sobota v skupni 
vrednosti 31.695,76 EUR (z vključenim 
20% DDV).  
• Mladinska knjiga trgovina d.d., 
Slovenska 29, 1000 Ljubljana v skupni 
vrednosti 30.894,40 EUR (z vključenim 
20% DDV).  
• DZS, založništvo in trgovina, d.d., 
Dalmatinova ulica 2, 1538 Ljubljana v 
skupni vrednosti 29.236,25 EUR (z 
vključenim 20% DDV). 
Za sklop A-2 Potrošni material za 
računalnike, tiskalnike, fakse in 
fotokopirne stroje so predračun pripravili 
sledeči ponudniki: 
• Pavlin d.o.o., Ljubljana, Grič 9, 
1000 Ljubljana v skupni vrednosti 
51.902,56 EUR (z vključenim 20% DDV).  
• Pomurska založba d.d., Lendavska 
1, 9000 Murska Sobota v skupni 
vrednosti 71.197,92 EUR (z vključenim 
20% DDV).  
• Mladinska knjiga trgovina d.d., 
Slovenska 29, 1000 Ljubljana v skupni 
vrednosti 57.060,60 EUR (z vključenim 
20% DDV).  
Za sklop B-1 : Predpisani tiskani obrazci 
je predračun pripravil ponudnik: 
• DZS, založništvo in trgovina, d.d., 
Dalmatinova ulica 2, 1538 Ljubljana v 
skupni vrednosti  3.075,46 EUR (z 
vključenim 20% DDV).  
Za sklop B-2 : Tiskani obrazci naročnika 
sta predračun pripravila sledeča 
ponudnika: 
• Bodočnost Maribor d.o.o., 
Dalmatinska ulica 1, 2000 Maribor v 
skupni vrednosti  52.580,52 EUR (z 
vključenim 20% DDV).  
• Prekmurka b.o., Slomškova 25, 
9000 Murska Sobota v skupni vrednosti 
40.710,13 EUR (z vključenim 20% DDV).  
Za sklop C: Papirna konfekcija je 
predračun pripravil le ponudnik: 
• Media d.o.o., Prešernova 56, 9000 
Murska Sobota v skupni vrednosti  
40.114,92 EUR (z 20% DDV). 
 
Za sklop D : Bolniško perilo (posteljno, 
otroško, kuhinjsko, metražne tkanine) je 
predračun pripravil: 
• Sanolabor d.d., Leskoškova 4, 1000 
Ljubljana v skupni vrednosti 99.303,35 
EUR (z vključenim 20% DDV).  
Za sklop E : Operacijsko perilo je 
predračun pripravil: 
• Sanolabor d.d., Leskoškova 4, 1000 
Ljubljana v skupni vrednosti 36.222,00 
EUR EUR (z vključenim 20% DDV).  
Za sklop F: Delovne obleke sta predračun 
pripravila dva ponudnika: 
• Rednak d.o.o., Florjan 37, 3325 
Šoštanj v skupni vrednosti 56.643,72 
EUR (z vključenim 20% DDV).  
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• Zaščita Ptuj d.o.o., Rogozniška 
cesta 13, 2250 Ptuj  v skupni vrednosti 
41.044,68 EUR (z vključenim 20% DDV). 
Za sklop H: vrečke za smeti sta predračun 
pripravila sledeča ponudnika: 
• DZS, založništvo in trgovina, d.d., 
Dalmatinova ulica 2, 1538 Ljubljana v 
skupni vrednosti  56.902,32 EUR (z 
vključenim 20% DDV).  
• Media d.o.o., Prešernova 56, 9000 
Murska Sobota v skupni vrednosti 
51.444,24 EUR (z vključenim 20% DDV). 
Za sklop I: Baterijski vložki sta predračun 
pripravila ponudnika: 
• Mladinska knjiga trgovina d.d., 
Slovenska 29, 1000 Ljubljana v skupni 
vrednosti 3.207,67 EUR (z vključenim 
20% DDV) 
• DZS, založništvo in trgovina, d.d., 
Dalmatinova ulica 2, 1538 Ljubljana v 
skupni vrednosti 3.408,68 EUR (z 
vključenim 20% DDV).  

Pripravili:  
Mag. Andreja Stepanovič 

Jožica Viher, spec. javne uprave 
 
 
 

PROŠČENJE V BOLNIŠNICI 
 
V sredo 14.9.2011, smo v bolnišnični 
kapeli, ki je posvečena prazniku  
Povišanju Svetega Križa, obhajali 
tradicionalno proščenje. 
Svečano bogoslužje je vodil 
murskosoboški škof dr. Peter Štumf,  
skupaj z generalnim vikarjem 
Francem Režonjem. 
Dijaki srednje zdravstvene šole so pod 
vodstvom mentorice Saše Šabjan 
pomagali pripeljati bolnike iz 
oddelkov k bogoslužju in obenem bili 
prisotni pri sveti maši, ter jih po 
končani slovesnosti pospremili nazaj 
na oddelek. 
Svete maše so se udeležili bolniki, 
njihovi svojci in zaposleni. Pozdravne 
besede gospoda direktorja so bile 
namenjene gospodu škofu, 
generalnemu vikarju, bolnikom, 
svojcem in vsem zaposlenim. Gospod 
škof se je v pridigi dotaknil 
Kristusovega trpljenja, smisla 
trpljenja predvsem bolnikov v času 
bolezni in samega smisla trpljenja 
vsakega posameznika, ki ga 
doživljamo vsak na svoj način. 
Bogoslužje so polepšali z ubranim 
petjem pevci cerkvenega  pevskega 
zbora mursko soboške župnije pod 
vodstvom maestra Potočnik Marjana. 
Zaposleni so sodelovali z branjem 
berila in prošenj. Ob koncu svete 
maše se je pomočnica direktorja  za 
ZN Metka Lipič Baligač zahvalila za 
opravljeno proščenjsko slovesnost  in 
vse prisotne povabila na druženje. 

Gospod škof je po končani sveti maši 
vsem prisotnim razdelil podobice. 
Po končanem bogoslužju smo se 
zbrali v kirurški avli, kjer smo bili 
pogoščeni z dobrotami iz naše 
bolnišnične kuhinje, tudi za žejo je 
bilo poskrbljeno. Duhovniki, bolniki 
in zaposleni smo to družabno srečanje 
izkoristili za stisk roke in medsebojni 
pogovor. 
Ponovno smo začutili, kako je poleg 
zdravljenja bolnikov v času bolezni 
potrebna topla beseda in duhovna 
podpora, ki jo bolniki najdejo v veri. 
Najlepša hvala vsem bolnišničnim 
službam in vsakemu posamezniku, ki 
ste sodelovali pri izvedbi proščenjske 
slovesnosti. 
 

Nerad Irena, dipl.m.s. koordinator 
duhovne oskrbe 

 
 

STATISTIČNI PODATKI ZA 
 PREJŠNJI TEDEN                          
                           Plan      Realiz. 

ŠT.SPP       364       364 
ŠTEV. BOD: 
LEŽALNA DOBA 

   1.949    1.878 
     5,30      4,80 

ŠT. NOVOROJ:                      21  
DOJ. MATERE:       3,0           8 

 
Branko Temlin  

 
 
 
ZGODILO SE JE  – prejšnji teden 
 

 Torek: 
- Redni strokovni nadzor Zavoda za 
zdravstveno zavarovanje Slovenije na 
področju SPP, na Int. odd. in Krg. 
odd. 
- Redne seminarske vaje za 
pripravnike 

 Sreda: 
      -  Tradicionalno proščenje ob prazniku 
Povišanja Svetega  Križa – Sveta maša v 
      bolnišnični kapeli za bolnike in 
zaposlene  v naši bolnišnici 
     - Sestanek Komisije za obvladovanje 
bolnišničnih okužb (KOBO) 

 Četrtek: 
- Sestanek Skupine za kadrovske 
normative pri MZ – pomoč. dir. za 
področje ZN Metka Lipič Baligač, 
dipl. m.s.   

      - Sestanek delovne skupine za uvedbo 
klinične poti laparoskopske op. žolčnika 
(EH) 

 Petek: 
- Zdravniška zbornica – sestanek 
(strokovni direktor asist. Daniel Grabar, 
dr. med., spec. anest.) 
 
 
 
 
 
 

ZGODILO SE BO – ta teden 
   

 Ponedeljek: 
- 46. seja Strokovne delovne skupine 
bolnišnične zdravstvene nege – 
pomoč. dir. za področje ZN Metka 
Lipič Baligač, dipl. m. s.  ( UKC 
Ljubljana) 
- Gost radijske oddaje Murskega vala 
»Za zdravje«,  Petra Hari,dr.med., 
spec. krg., na temo: »Možnosti 
zdravljenja žilnih obolenj« 
- »Z biciklinon varno po Soboti!«  
dogodek v  sklopu natečaja aktivna 
mobilnost  

 Torek: 
- Predavanje na tematiko: »Množične 
nesreče in predstavitev načrta 
organizacije naše bolnišnice ob 
množičnih nesrečah« predavatelj 
Sašo Stankovič, dr. med., spec. krg., 
za vse zaposlene v jedilnici   
- Pripravniki -  udeležba na 
predavanju v jedilnici  

 Sreda: 
- Interno strokovno izobraževanje za 
področje ZN, »Zdravstvena nega 
bolnika s poškodbo hrbtenice«, 
predavatelja Aleksandra Nagy, dipl. 
m.s. in Štefan Kozic,  ortopedski 
tehnolog. (knjižnica V. nadst. Krg. 
odd.) 
-  Mednarodni dogodek v okviru 
projekta »Zdrava hrana za zdravo 
življenje«  pod naslovom Preventivna 
onkologija se začne v kuhinji 
(večnamenska dvorana MBC 
Pomurje) 

 Četrtek: 
- Prvi delovni sestanek v sklopu 
projekta kliničnih poti 
- 18. seja Odbora bolnišnične 
dejavnosti Skupščine Združenja 
zdravstvenih zavodov, pomoč. dir. za 
poslovne zadeve Marjan Maček, 
univ. dipl. ekon. 
- Delovni sestanek Skupine za 
preprečevanje padcev v SB M.Sobota 
(knjižnica V. nadst. Krg. odd.) 

 
Darja Cigut 

tajništvo 
 
MISEL:  

 
Ne premišljuj o tem, 

česar nimaš. 
Premišljuj o tem, 

kaj lahko narediš s tem, 
kar imaš. 

 
(Ernest Hamingway)  

 
Ureja : Silva Gutman 
Naklada 200 izvodov 

  Prispevki  in delo niso honorirani ! 
Modri dirkač vam je tedensko dosegljiv na 

naslovu:  
http://www.sb-ms.si 


